

## “中超”商标案开庭

据新华社北京3月28日电 (记者李京华)北京市第一中级人民法院28日开庭审理了足协诉商评委、第三人周军案。中国足协创办的中国足球超级联赛通常被人们简称为“中超”，而北京市通州区一个名叫周军的男子于2002年在酒类商品上注册了“中超”商标。为此足协申请撤销该商标，但未获国家工商总局商评委支持，足协遂将商评委起诉至法院。

商评委答辩称，现有证据不能证明足协在第三人商标申请日前已经在酒类产品上使用“中超”或与之近似的商标，故不能认定第三人系以不正当手段抢注商标。

第三人周军的代理人表示，根据媒体今年的一篇报道，中超公司一名高管在接受采访时说，中超联赛至今已经运行8年，所以周军在2002年即注册了“中超”商标实际上是在中超联赛出现以前的事情，因此绝不可能是抢注。

此案没有当庭宣判。

海南省大学生男足赛收兵  
海师队蝉联冠军

本报海口3月27日讯 (记者王黎刚)记者从省文体厅获悉，2011年海南省大学生男子足球锦标赛今天在海南医学院足球场结束，海南师范大学队以1:0的比分小胜琼台师范高等专科学校队，蝉联本次比赛的冠军。该队将代表海南参加下月在上海举行的全国男子大学生足球锦标赛南区决赛的比赛。

海南省大学生男子足球赛分甲组(本科组)和乙组(专科组)进行。甲组的比赛共有6支球队参加，比赛采用单循环制。最终海南师范大学队夺得冠军。在男子乙组的比赛中，琼台师范高等专科学校队获得了冠军。根据比赛规程，男子甲组冠军将和乙组冠军进行一场比赛，胜者将获得本次赛事的冠军，并代表海南参加全国大学生足球锦标赛男足决赛。



28日，阿诺·帕尔默高尔夫邀请赛在美国佛罗里达州结束，伍兹以总杆数287杆的成绩获得并列第24名。新华社发

世界斯诺克中国公开赛首日

## 李行和田鹏飞晋级正赛



28日，在2011年世界斯诺克中国公开赛外卡轮比赛中，李行战胜爱尔兰选手达赫迪。图为李行在获胜后向观众致意。

新华社发

## 谁能问鼎斯诺克中国赛？

本报讯 斯诺克中国公开赛28日在京大学生体育馆拉开帷幕。众所周知，自丁俊晖2005年特外卡参赛并最终获得中国公开赛冠军以来，斯诺克运动在中国有了突飞猛进的发展。本次比赛，主场作战的丁俊晖能否重现2005年夺冠的辉煌？希金斯是否强势依旧？奥沙利文会展示出怎样的状态？威廉姆斯能否卫冕？所有这些都将是中国赛备受关注的看点。

## 丁俊晖能走多远

丁俊晖的第一场比赛将在29日晚7时30分举行，对手是科特·马福林。如果小丁首战获胜，次战将会碰到老将亨德利。虽然以丁

俊晖的实力羸弱，但是，近来他在中巡赛和海南赛上的表现说明他并未处于最佳状态。假如丁俊晖能够调整好自己，或许可以闯入8强，那么接下来将很有可能面对在去年决赛中战胜他的威廉姆斯或者是奥沙利文。

## 威廉姆斯卫冕有难度

威廉姆斯擅长海外排名赛，去年中国赛夺冠，今年初德国赛封王，“金左手”离开英国本土往往有好的表现。本次中国公开赛，威廉姆斯首轮将面对近期状态明显回升的斯蒂芬·李。实力占优的“金左手”胜面较大，而第二轮他将面对奥沙利文和同胞瑞恩·戴的胜者。奥沙利文本赛季几乎处于

据新华社北京3月28日电 (记者汪涌 王思海)2011年世界斯诺克中国公开赛28日在北京大学生体育馆拉开战幕，这一天安排了6场外卡赛，最后时刻才获得外卡资格的田鹏飞因对手弃权，而与战胜爱尔兰名将达赫迪的小将李行携手晋级正赛。

今年的世界斯诺克中国公开赛的8张外卡全部给了中国选手，他们是田鹏飞、金龙、于德陆、肉孜买买提、李岩、李行、曹宇鹏和梅希文。首个比赛日安排了6场外卡赛，结果有3名中国选手遭到淘汰。

中国小将田鹏飞因为对手怀特缺席，不战而胜自动晋级。而“90后”选手李行发挥得十分出色，与达赫迪的比赛一直占据上风，最终以5:1淘汰了对手。而金龙与英格兰选手邦德的外卡赛进行得十分缓慢，到记者发稿时止，金龙以3:2暂时领先。

达赫迪输球后一脸沮丧，认为自己压力很大，一直没有找到状态，不过自己非常喜欢来北京打比赛。他对李行的评价很高，认为李行如果能够保持这场比赛的水平，将会在本届比赛中给更多选手制造麻烦。

年轻的李行出现在新闻发布会时赢得了少掌声。他认为自己这场比赛发挥得不错，一点也不紧张，非常适应球台，迅速进入比赛状态。这几年频繁去英国参赛，对于自己的提高很有效。

在28日进行的比赛中，曹宇鹏痛失与挪威选手马福林进行的好局最为惋惜。在这场较量中，曹宇鹏一度以3:2的局分占据了上风，可惜没有抓住机会，被马福林以5:3逆转。29日晚，马福林将在正赛第一轮的比赛中在北京大学生体育馆一号桌与中国头号选手丁俊晖交手。这也是丁俊晖的首场比赛，他们中的胜者将与“台球皇帝”亨德利较劲。

马福林战胜曹宇鹏后表示，希望能再在正赛中战胜丁俊晖，多在北京待几天，享受北京这座城市的魅力。

28日进行的另外几场外卡赛中，中国选手李岩则以2:5被英格兰选手乔·佩里淘汰；小将梅希文以3:5不敌英格兰选手坎贝尔。在另外一场正赛中，罗宾逊5:1淘汰了霍金斯。

梦游状态，而瑞恩·戴近期有从低谷走出的趋势，以“火箭”的性格，没人知道他会干出什么，或许首轮早早出局也不是不可能。但如果“火箭”突然爆发，不仅球迷乐见，威廉姆斯也只能在自己的卫冕之路上自求多福了。

## 希金斯最具冠军相

处在另外半区的世界第一希金斯已经取代奥沙利文成为本届赛事夺冠的最大热门。希金斯2009年曾打进中国赛决赛，目前他在排名赛中依然保持着不败的战绩，刚刚摘得海南精英赛桂冠的希金斯成功打入本届中国赛的8强应该说没有悬念。

希金斯谈到本次比赛的目标时谨慎地说：“初步希望是打进前10。因为比赛竞争太激烈，自己发挥不好，或对手发挥太好，都可能左右结果，所以很难预测。”(小田)

火箭客场不敌热火



28日，在NBA常规赛中，火箭队客场以119:125不敌热火队。  
图为姚明随队在现场观战。  
新华社发

## 再次参加美洲杯帆船赛

## “中国之队”首招女船员

据新华社北京3月28日电 (记者公兵)继2005年首次参加美洲杯双体船(第32届)后，中国之队将再次向这一世界知名赛事发起挑战并于28日正式成为第34届美洲杯帆船赛第八支参赛队伍，且将首次招入女队员。而队员选拔目前正在进程中，队伍正在与很多有潜质的女运动员进行沟通以招入船队参加比赛。

美洲杯帆船赛分为世界分站赛、路易威登杯挑战者系列赛和决赛。中国之队董事长汪潮涌介绍说，此次参赛的目标是进入路易威登杯挑战者系列赛四强。虽然只有系列赛冠军才能进入美洲杯决赛挑战卫冕冠军美国甲骨文队，但这一目标较之首次参赛排名分站赛最末已是很大的提升。

## 邵斌自辩并未违规

## 国际体联拒绝评论

据新华社北京3月28日电 (记者李丽)体操“改分门”主角、中国裁判邵斌近日在电视节目中公开为自己辩护，对此新华社记者特意联系了国际体联，但对方28日回应称，由于此事已经进入纪律程序，他们目前不会对此做出任何评论。

国际体联一周多前公布了邵斌在担任亚运会体操裁判时改动中国运动员分数的事情，认为此事“完全无法接受”并将“采取严厉措施”。而邵斌随后在电视节目中称，自己改分恰是为了公正，同时强调国际体联有关裁判分的规定并不明确，他不认为自己违反了规定。

记者就此向国际体联说明邵斌辩护一事，该组织新闻官菲利普·塞莱奇28日

事，该组织新闻官菲利普·塞莱奇28日回电称：“由于此事已进入(纪律)程序，我们现在不做评论。请理解。”目前国际体联已将邵斌一事移交给纪律委员会处理，该委员会负责对违反规则的裁判或运动员进行纪律处罚。

国际体联16日在官网上发表声明，称邵斌在去年11月的广州亚运会男子自由体操决赛中担任难度分D1裁判时，在没有通知完成分裁判长或评审委员会的情况下，擅自改动了中国选手张成龙的完成分，从而使张成龙的最后名次从第二升至了同韩国选手金洙眠并列第一。

新启程 新高度

第五届海南汽车展销会  
THE 5th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

## 重磅出击 给力九月

□海南汽车展销会是海南日报报业集团主办的海南专业室内汽车展会，至目前，已成功举办四届，在中国广告协会举办的全国广告经营活动评选中，荣膺“全国经营创新奖”殊荣。

□2007—2010年，已成功举办四届的海南汽车展销会，展览总面积达到69350平方米，参展企业197家，累计接待观众53.6万人次，销售汽车6471辆，销售金额7.96亿元，参与报道海南汽车展销会的中央、省市重点新闻媒体达到60多家。

□2011年，海南日报报业集团将整合全国30余家“党报联盟”的党报资源以及集团“六报一网”的报网优势资源，重金投入、强势打造第五届海南汽车展销会，与各大参展车商、社会各界共同相约兔年车市金九月……

招商热线/13976662762 0898-66810265

展会服务/13876187088 0898-66743938

•主办单位:海南日报报业集团

•承办单位:海南日报报业集团广告中心

•全程宣传:海南日报 南国都市报